

Ellenséges repülőgépek terrorátmadása Budapest és vidéki városok ellen

Eddig 6 bombázó lelövéséről érkezett hír
**Közöljük a magyar hivatalos jelentést, a légoltalmi
kormánybiztos rendeletét és a polgármesteri hivatal
felhívását**

Sztaniszlau mellett magyar csapatok ellen- támadással visszavetették a bolsevistákat

A helyzet, a keleti arcvonalon április első hetében — jelenti az *Interinf* — az előző napokkal szemben nem mutat semmi lényeges változást. A bolsevisták nagy támadó kötelékeik zömét továbbra is a déli szárnyra összpontosítják, hogy itt minden körülmények között nagyjelentőségű hadászati sikereket érjenek el. Mindamellett mégis megállapítható, hogy előrenyomulásuk lendülete lényegesen csökkent.

Bár nagy páncélos erővel újból támadásba kezdtek a német déli szárny keleti és északi arcvonala ellen, mégsem tudtak területi nyereségre szert tenni, főleg Odessza irányában. Jelentős vér- és anyagvesztéseiket, melyeket ezekben a harcokban elszenvedtek, a német elhárító arcvonal megszilárdulásának jele, Jassy irányában is a bolsevisták csak csekély területet tudtak elfoglalni. A harcok Sztaniszlau térségében éppúgy, mint Tarnopolnál, Brodynál és Kovelmél általában vesztegelnek, még hogy ha azok mozgóharc jellegűt öltenek is.

A bolsevisták a déli szárnyon állandóan oly jelentékeny utánpótlást vetnek be emberben és anyagban, hogy nyilvánvaló az a szándékuk, hogy itt leljék meg az elkövetkezendő napokra is harci ténykedésük súlypontját.

Ebben az a tény sem csalhat meg, hogy három nap óta a Pszkovtól délre elterülő térségben új elhárítócsata kezdődött. Bár az itt bevetett szovjet kötelékek száma nem jelentéktelen, de mindenesetre határolt. Ez a szám mintegy 10 lövészadosztályra és 3 páncélos hadtestre tehető. Hogy ezt az újabb nagyszabású áttörési kísérletüket megvalósíthassák, a bolsevistáknak le kellett mondaniuk minden más támadásról a többi szakaszon. Így arra kényszerültek, hogy áttörési hadműveleteiket a Dnyeper és Csauzzi között

Mogilev irányában beszüntessék és hogy abbahagyják hasztalan hiábaváló nagy támadásaikat Vitebszktől délkeletre.

*

Az *Interinf* különtudósítója Klagenfurtból a következőkben számol be arról a légicsatáról, amely vasárnap a délelőtti órákban a keleti Alpések fölött lejátszódott:

A német vadászkötélékek a Karavánkák csúcsai fölött találkoztak az amerikai bombázókötélékkel, amelyek már az Alpesektől délre is érzékeny veszteségeket szenvedtek az ott felszállt német és olasz vadászkötél. A német vadászok több irányból egyszerre támadtak. Az amerikai bombázókat biztosító vadászok gyűrűjét azonnal felszakították, úgyhogy a négymotoros repülőgépek szemben találták magukat a nekik rontó egy és kétmotoros vadászkötél. A bombázókötél szélén repülő, erősebben felfegyverzett Boeing-bombázók a lövések valószínű hálóját zúdították a német vadászokra. A német vadászok azonban hallatlan merészséggel annyira megközelítették a bombázókat, hogy majdnem súrolták és azokat ágyú- és gép-puskatűz zuhatagával árasztották el.

Szinte egy csapásra lezuhant öt négymotoros bombázó és nekiütődött a Tauern-hegység meredek falainak. Négy kormányzás nélkül leeső gépből 36 ember kiugrott a Tauern-hegység mintegy 2000 méter magas hófödte csúcsaira. Az azonnal megindított mentési kísérletek során eddig hét súlyosan sebesült északamerikai pilótát, köztük egy magasabb rangú tisztét, valamint 12 további repülőgépvezetőt holttestként találtak meg. Különösen nehezen ment végbe egy 21 éves amerikaiak a mentése, akinek ejtőernyője megakadt egy szakadékban. A segítségért kiáltó pilótát Murer Seppel ismert tiroli hegy-
mászó mesteri teljesítménnyel mentette meg. Ez az eddig még meg nem mászott sziklafal 2050 méter magas és különösen veszélyes.

Karintia és Tirol más körzeteiben is indították mentési akciót mindjárt a légicsata után. Egy Liberator bombázó kényszerleszállást hajtott végre egy sziklán, onnan azonban egy szakadékba zuhant. Valószínűleg meg lehet menteni a személyzet egy részét.

Karintia, Stájerország és Tirol hegyi falvaiból vasárnap estig sok jelentés érkezett, hogy bombák estek lakatlan

völgyekbe vagy elhagyatott vidékekre. Nyilván kényszerledobásokról van szó. Egy ilyen bomba teljesen elpusztított egy búcsúkaplont. Szerencsés módon már előzőleg véget ért a mise, úgyhogy emberekben nem esett kár.

A bombázott helységekből eddig befutott jelentések szerint a károk nem jelentősek. Ez arra vezethető vissza, hogy az amerikai bombázókat szünet nélkül a német vadászok és rombológépek száza támadták. Német részről csak kevés gép veszett el ebben a nagy légicsatában. A gépek legénységei még idejében megmenekültek ejtőernyővel.

Amerikai bombaszőnyeg zuhant Schaffhausenre

Zürich, április 3. (NST) Schaffhausen város ipari központja teljesen belekerült az amerikaiak legutóbbi bombátámadásának szőnyegébe. Az ipari negyedben egyetlen ház sínes, amelyet megkíméltek volna az amerikai gyújtó- és robbanóbombák. Több telitalálat megszakította a Schaffhausenbe vezető vasútvonalakat is, úgyhogy a vonatok csak Neuhausenig közlekednek. Az amerikai bombázók 5-7000 méter magasságban röpltek el Svájc északi határvidéke felett s bombáikat ötezer méter magasságból dobták le.

A „Neue Zürcher Zeitung” különkiadásban számolt be a Schaffhausen ellen intézett amerikai bombátámadásról. A jelentés a következőket mondja:

— A büszke Schaffhausen városa a borzalom és megsemmisülés képét mutatja. Rövid idővel tizenegy óra után három négymotoros bombázókból álló raj jól célzott bombáival néhány perc alatt egész városrészeket horított lángba, vagy tett romhalmazzá. A repülőgépek, amelyek száma egybehangzó jelentések szerint 50-60-ra rúgott, a Bodeni-tó felől a Rajna mentén közelíttek a város felé. Az első pillantásra fel lehet ismerni a bombaszőnyegét, amely keresztülvonul a városon. A bombák súlyos katasztrófát idéztek elő a Herrenaacker-negyedben, amely Schaffhausen egyik legszebb része.

Az áldozatok számáról pillanatnyilag még eltérő adatokat közölnek, de sajnos, nagy számokat. A kantoni kormány egyik tagja, Schoch kormánytanácsos is a halálos áldozatok között van. Az egész lakosság szakadatlanul dolgozik a mentési munkálatoknál és a tüzek oltásánál. Mindenki arcán a rémület kifejezése látható. Mindenütt dicséretreméltó nyugalom és céltudatosság uralkodik. Az emberek nem sokat vitatkoznak, hanem munkához látanak.

— Egy szemtanú a következőket mondotta: Zürich felől közeledtünk a déli órákban a súlyosan megpróbált városhoz. Nemsokára Winterthur után már látni a füstoszlopokat, amelyek utóbb egyetlen hatalmas füstfelhővé egyesülnek. Gwisennél a helyi rendőrség zárja el az utat és átvizsgálja az igazolványokat. Rövid idő múlva előtűnik fekszik Schaffhausen városa. Munottól, a régi Schaffhausen erődtől balra Furlingenben mindenfelé hatalmas tüzek égnek, a legnagyobbak Neuhausen irányában. Az első épület, amelyet a bombák eltaláltak, a svájci zsinagóga. Azután következnek az első égő házak. Az International Watch nagy óragyár az első romhalmaz, amelyet csak a háborús képeken látni. Már ott vagyunk a „Mindenszentek Múzeumában”, amelyet csak néhány évvel ezelőtt emeltek. Itt is lángok csapnak